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            "Messe"- Kommunikation ist ein Hochleistungssport
Anja Kuhn beleuchtet die Kunst der Messekommunikation, die einem athletischen Siebenkampf gleicht. Sie entführt uns in die Welt der Messevorbereitung und -durchführung. mehr…


Theresa Schleicher
Retail in Zeiten von Konsumverzicht
In unserem Interview zeigt Theresa Schleicher, Handels-Zukunfts-Expertin, wie sich die Handelsbranche zukunftsweisend aufstellen kann.
 mehr…


Novus Dahle: Innovationen und Inspirationen von den Worklife Experts
Novus Dahle ist auf der Ambiente und Creativeworld vertreten. Der Office-Spezialist präsentiert seine innovativen Lösungen rund um das Büro sowie inspirierende DIY-Projekte. mehr…


Vom Profisportler zum Führungsexperten 
Sebastian Kneißl, DAZN-Kommentator und Motivationstrainer, zeigt in einem  inspirierenden Gespräch auf, wie Fußballstrategien in Führungsqualitäten umgewandelt werden können.  mehr…
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                    	DexxIT Dienstag, 12. März 2024
Offizieller Distributor für LevelOne, Equip und Conceptronic
DexxIT, IT-Distributor, stärkt seine Marktpräsenz durch die Aufnahme von LevelOne, Equip und Conceptronic in sein Portfolio. Diese strategische Partnerschaft mit der Digital Data Communications markiert einen bedeutsamen Schritt in der Erweiterung des Würzburger Unternehmens. 
 mehr

	Handelsverband Wohnen und Büro e.V. (HWB) Dienstag, 12. März 2024
BVDM digital guide 2024: Unverzichtbarer Leitfaden für die Möbelbranche
Der Handelsverband Möbel und Küchen (BVDM) präsentiert die neueste Auflage des „BVDM digital guide 2024“. Das aktualisierte Handbuch, essenziell für Fachkräfte im Möbel-, Küchen- und Einrichtungsfachhandel, vereint branchenspezifische Informationen, Statistiken und rechtliche Grundlagen. Es steht ab sofort allen Verbandsmitgliedern kostenfrei zur Verfügung. mehr

	Handelsverband Wohnen und Büro (HWB) Montag, 11. März 2024
Zahlungsverzugsverordnung: Wirtschaft fordert Flexibilität
In der jüngsten Sitzung des Rates für Wettbewerbsfähigkeit stand die Zahlungsverzugsverordnung im Mittelpunkt der Diskussionen. Dabei wurde insbesondere die Notwendigkeit flexiblerer Lösungen bei der Festlegung von Zahlungsfristen betont, um den unterschiedlichen Gegebenheiten von Unternehmen Rechnung zu tragen. Mit Spannung wird nun die Abstimmung im Binnenmarktausschuss des Europäischen Parlaments erwartet. mehr

	Udo Bär Montag, 11. März 2024
Neue Firmenzentrale in Duisburg eingeweiht
Der Multichannel-Distributor für Lager- und Büroausstattung Udo Bär hat in Duisburg seine neue Zentrale für die rund 100 Mitarbeiter:innen eingeweiht. Zu diesem Anlass hat das Unternehmen, Teil der Raja-Gruppe, eine Skulptur der deutschen, zeitgenössischen Künstlerin Bettina Pousttchi erworben. mehr

	Office Mix Montag, 11. März 2024
Top 100-Auszeichnung für Innovationskraft erhalten
Die Office Mix GmbH aus Mannheim hat das TOP 100-Siegel 2024 erhalten. Damit werden besonders innovative mittelständische Unternehmen ausgezeichnet. Wissenschaftsjournalist Ranga Yogeshwar wird Office Mix bei der Preisverleihung am 28. Juni 2024 in Weimar persönlich zu diesem Erfolg gratulieren. Yogeshwar begleitet den Innovationswettbewerb TOP 100 seit zwölf Jahren als Mentor.
 mehr
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	Promotion Montag, 11. März 2024
Präsentieren Sie Ihre Marke!
„Focused on Stationery” – die Insights-X präsentiert in sechs Produktgruppen die Vielfalt von Papier-, Büro- und Schreibwaren und liefert einen umfassenden Überblick zu topaktuellen Trends und Neuheiten. 


Die Insights-X 2024 findet vom 16. bis 19. Oktober (inkl. eXtra-Day) in Nürnberg statt. Sichern Sie sich jetzt Ihren Standplatz für 3 oder 4 Tage. Entdecken Sie verschiedene Standbaupakete sowie kostengünstige Optionen für Young Innovators. Anmeldung geöffnet!
 mehr

	Händlerbund  Freitag, 08. März 2024
Zufriedenheit im Online-Handel sinkt 2023 erneut
Nie zuvor machten die Auswirkungen von Krisen der vergangenen Jahre, wie gestiegene Kosten oder die Auswirkungen des Ukraine-Krieges, der E-Commerce-Wirtschaft derart zu schaffen. Der Händlerbund befragte zum zehnten Mal hunderte Händler der Branche nach ihren Erfahrungen im Geschäftsjahr 2023. Seit 2021 berichten erstmals über die Hälfte der Händler von negativen Umsatzentwicklungen im E-Commerce. Auch in 2023 fällt der Wert weiter und es berichten insgesamt 54 Prozent von sinkenden Zahlen.  mehr

	Verband der PBS-Markenindustrie Donnerstag, 07. März 2024
Die Branche blickt gespannt auf das Office-Heroes-Areal 2025
Nach dem erfolgreichen Auftakt des Office-Heroes-Areals auf der Ambiente 2024 plant der Verband der PBS-Markenindustrie bereits dessen Fortführung für das nächste Jahr. Das Areal soll als zentraler Treffpunkt und Innovationshub der PBS-Branche dienen und neben der Produktpräsentation auch den Austausch zwischen Herstellern, Händlern und weiteren Branchenakteuren fördern. mehr

	Stellenangebot Donnerstag, 07. März 2024
Key Account Manager Bürobedarf (m/w/d) 
VELOFLEX Carsten Thormählen GmbH & Co. KG ist ein Familienunternehmen in der 3. Generation mit Sitz in Kölln-Reisiek bei Hamburg. Seit 1955 haben wir uns der Herstellung von Bürobedarf und den „kleinen“ Helfern für Büro, Schule und Co. verschrieben. Zu unseren Kunden gehören neben Groß- und Einzelhändlern national marktführende Online- und Versandhändler sowie LEH und Drogerie. Unsere Mitarbeiter verfolgen gemeinsam den Anspruch beste Qualität unserer Produkte und nachhaltiges Handeln zu vereinen.  mehr

	Compass Gruppe  Montag, 04. März 2024
Neuer Umsatzrekord
Die Compass Gruppe, Spezialist für IT-Infrastruktur, verkündet einen neuen Umsatzrekord für das Geschäftsjahr 2023. Mit einem Umsatz von 274,5 Millionen Euro übertrifft das Unternehmen das Vorjahresergebnis um 3,2 Prozent. Trotz eines dynamischen Starts ins Jahr mit einem Wachstumsplus von über 9 Prozent im ersten Quartal, verzeichnete das Unternehmen im weiteren Jahresverlauf eine Abschwächung. mehr

	Promotion Montag, 04. März 2024
Insights-X 2024:  Werden Sie Aussteller!
Der Oktober ist der perfekte Zeitpunkt, um Ihre PBS-Innovationen für die kommende Saison zu präsentieren – ideal für das Back-to-School-Geschäft. Networken Sie mit Kunden, erweitern Sie Ihre Geschäftskontakte und profitieren Sie von der erstklassigen Besucherqualität unserer Veranstaltung. 


Die Insights-X 2024 findet vom 16. bis 19. Oktober (inkl. eXtra-Day) in Nürnberg statt. Melden Sie sich jetzt an. mehr

	Burger Inneneinrichtung  Freitag, 01. März 2024
Constantin Hatz übernimmt die Geschäftsführung
Am 19. Februar hat Constantin Hatz, der Geschäftsführer von PapierFischer und FischerOffice in Karlsruhe, offiziell die Leitung des renommierten Einrichtungshauses von Katrin Burger übernommen. mehr

	Ambiente 2024 Donnerstag, 29. Februar 2024
Synergien für die internationale PBS-Branche
Der vergrößerte PBS-Kosmos auf der Ambiente, flankiert von Creativeworld und Christmasworld, zeigte das internationale Angebot für Papier, Bürobedarf und Schreibwaren – zukunftsorientiert und inspirierend. Eine breite Produktpalette für abwechslungsreiche Kern- und Zusatzsortimente und die Vielzahl frischer Ideen überzeugten das internationale Fachpublikum. Im Fokus stand der wachsende Bereich Ambiente Working, der die Verschmelzung von agilem Arbeiten, Interior Design und Office abbildete – mit Antworten und Innovationen von Sustainability über New Work bis Future Retail. mehr

	Mitsubishi Pencil Company Mittwoch, 28. Februar 2024
Eigentümerfamilie verkauft Unternehmen und Marke "Lamy"
In einem aufwendigen Prozess hat die Lamy-Eigentümerfamilie nach einem Käufer gesucht, der das 1930 von C. Josef Lamy gegründete Unternehmen mit Kompetenz, Erfahrung, Liebe zur Marke Lamy und dem Bekenntnis zum Standort Deutschland in die Zukunft führt. Dieser Prozess wird jetzt mit dem Verkauf aller Anteile am Unternehmen erfolgreich beendet. Der Jahresumsatz von Mitsubishi Pencil beträgt ein Mehrfaches dessen des Unternehmens Lamy. 
  mehr

	GfK Dienstag, 27. Februar 2024
Konsumklima: Stabilisierung auf niedrigem Niveau
Nach dem herben Rückschlag im Vormonat verbessert sich die Verbraucherstimmung in Deutschland im Februar geringfügig. Die Einkommenserwartungen legen zwar zu, aber die Anschaffungsneigung und die Konjunkturerwartung weisen kaum eine Veränderung auf. Dämpfend wirkt zudem die Sparneigung. Das Konsumklima legt daher nach dem deutlichen Rückgang im Vormonat nur wieder leicht zu.  mehr
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            Wir brauchen Ihre Einwilligung

            Dieser Inhalt wird von Yumpu bereitgestellt. Wenn Sie den Inhalt aktivieren, werden ggf. personenbezogene Daten verarbeitet und Cookies gesetzt.

            Cookie Einstellungen bearbeiten
        

Blättern Sie durch die aktuelle Ausgabe (zum Vollbildmodus bitte das Quadrat-Symbol anklicken) oder laden Sie sich die vollständige Ausgabe als PDF herunter.

Schule OK!


            Wir brauchen Ihre Einwilligung

            Dieser Inhalt wird von Yumpu bereitgestellt. Wenn Sie den Inhalt aktivieren, werden ggf. personenbezogene Daten verarbeitet und Cookies gesetzt.

            Cookie Einstellungen bearbeiten
        

Nutzen Sie Schule OK! bereits für Ihren Social Media-Auftritt? Fragen Sie uns nach dem Link.


2024 erscheint Schule OK! 2 x: Februar (Frühling) &  Juli (Sommer)


Werben Sie direkt am Point-of-Sale und online zu günstigen Konditionen!

Weitere Informationen zum Verbraucher-Magazin Schule OK!.

Top-Empfehlung der Redaktion!
Pilot ist erneut offizieller Partner von „The Voice Kids
FriXion von Pilot ist zum zweiten Mal offizieller Partner und Lizenznehmer der SAT.1-Musikshow „The Voice Kids“. mehr
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zum Heft-Archiv

Schreibkultur
Aktuelle Ausgabe  Schreibkultur 01 | 24
Verschaffen Sie sich einen Überblick über die Themen der Zeitschrift Schreibkultur: Folgen Sie dem Link zu  www.schreibkultur.de

PBS Report Newsletter
Immer auf dem Laufenden!
Erhalten Sie alle Neuigkeiten bequem per Mail in Ihr Postfach!


 zum Newslettereintrag
Kreativität  
Verschaffen Sie sich einen Überblick über die Themen dieser  Ausgabe
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